

# Az üzleti szférában helyük van a tehetséges fiataloknak

BIHAR MEGYEI VÁLLALKOZÓK TÁMOGATJÁK A PKE-T

Együttműködési megállapodást írt alá tegnap a sajtó képviselői előtt János Szatmári Szabolcs, a Partiumi Keresztény Egyetem (PKE) rektora és Ioan Lucian, a Bihar Megyei Vállalkozók Szövetségének elnöke. Az aláírást követő sajtótájékoztatón megtudtuk, a Bihar megyei vállalkozók régóta figyelemmel kísérik a PKE tevékenységét, s mint ezt Lucian elmondta: igen színvonalas, európai uniós elvárások szerint működő magánegyetemnek tartják, s úgy látják, a megye üzletembereinek több szempontból is megéri, hogy különféle módon együttműködjenek ezzel a felsőoktatási intézettel, támogassák az ott tanuló fiatalokat.

A Bihar Megyei Vállalkozók Szövetsége közös projekteket tervez a váradi magyar egyetemmel, különféle európai pályázatokban vállalva velük partnerséget, főleg a Hajdú-Bihar-Bihar térségben szeretnének turizmussal, idegenforgalommal és médiával foglalkozó vállalkozásokba kezdeni s ezekben bevonni a PKE-n tanuló egyetemistákat. Mivel a Bihar megyei vállalkozók szeretnének egyre több magyarországi vállalkozásba fogni, úgy vélik, ezekhez olyan fiatalokra lesz majd szükségük, akik pénzügyi, idegenforgalmi területen tevékenykednek, mindemellett jól beszélnek mind a magyar, mind a román nyelvet, s felkészült hallgatókból szerencsére nagyon sok van és remélhetően még több lesz a PKE-n. A Ioan



János Szatmári és Lucian

Lucian vezette küldöttség tagjai közül többen igen pozitívan nyilatkoztak az egyetemről, elmondták, nagy elismeréssel adóznak a felsőoktatási intézmény megalapítójának, Tőkés László volt királyhágomelléki református püspöknek, EP-alelnöknek, akivel személyesen is beszéltek már arról, milyen módon lehetne az univerzitás tehetséges hallgatóit álláslehetőségekhez, az intézményt pedig támogatásokhoz juttatni. Lucian azt is közölte: a vállalkozók kaphatnak arra, hogy ösztöndíjakkal segítsék ezután a PKE tehetséges hallgatóit. Míg az egyetemen az üzletkötés és idegenforgalom elméleti részét sajátítják el a fiatalok, addig a vállalkozók segítségével meg-

ismerhetik az üzleti élet gyakorlati részét is, például úgy, hogy a diplomadolgozatokat a hallgatók egy-egy sikeres vállalkozó irányításával írják majd meg, így már maga a diplomamunka is egyfajta dobantó lehet egy jó állás felé.

A sajtótájékoztatón pár mondat erejéig szó esett az egyetem vezetésének megválasztásáról is. Január 16-án János Szatmári Szabolcsot újabb négy évre rektorra választották, s a minisztériumi jóváhagyást követően megtörténik a PKE új vezetésének kinevezése is. Két új szakot szeretnének indítani a következő tanévtől: tanítóképzőt, valamint banki-pénzügyi ismeretek szakot.

Szóke Mária

## Rendbe teszik...

(folytatás az 1. oldalról)

Bunyitay-liget (ma Brătianu-park) felőli oldalát mintegy kétmillió euróból szeretné teljesen újjávarázsolni. Egy tündérrózsákkal teli tó, szőlőskert, sétányok létesítése, különleges fák és növények ültetése szerepelnek a tervben. Ezek megvalósítására kétmillió eurót szánnak. Az összeget uniós pályázat út-

ján akarja elnyerni a váradi önkormányzat. Jelenleg a turisztikai domboldal teljes átépítését célzó projekt megvalósíthatósági tervét dolgozzák ki. Egyébként megtudtuk, hogy a projektet, amellyel év végén pályáznak, a Környezetvédelmi Alap is támogatja.

Carp a Gavril Curteanu Városi Kórház három műtője felszerelésének modernizálásáról is



Cherecheș és Carp

beszámolt, megemlítve, hogy a szintén körülbelül kétmillió eurós, határon átnyúló projekt részét képezi a Debreceni Klinika felújítása is. E pályázatot szintén ez év végéig kell benyújtaniuk. Úgy tűnik, az idén több tervet is szőnek közösen a városatyák és a megyei kórház új menedzserigazgatója, ugyanis az egészségügyi intézet felújítását szeretnék befejezni. Carp azt is elárulta, hogy egy éven belül a Körös Áruházal szemközti kórház épületéből is ki fognak költözni. Ezután átadják az épületet az önkormányzatnak, hogy kezdjenek vele azt, amit tudnak.



Itt egy éven belül már nem lesz kórház

## Határ menti pályázatokról döntöttek

Jó néhány napirendi pontban döntött tegnap a nagyváradi képviselő-testület, bár a demokráta-liberális pártiak nehezményezték, hogy bizonyos határozattervek csak a tanácsülés napján kerültek be a szavazásra váró projektek jegyzékébe. Emiatt minden ilyen napirendi pontnál tartózkodtak, de még így is elegen szavaztak azok mellett (18, illetve 14 voks szükségeltetett, s 24 önkormányzati képviselő volt jelen). Még a tanácsülés kezdetén kiderült amúgy: bizonyos határ menti, uniós pénzeket lehívó pályázatokról van szó, amelyeknek közeli a leadási határideje, emiatt volt olyan sürgető dönteni azokról, és Ilie Bolojan polgármester szerint tavaly már volt szó ezekről a pályázati lehetőségekről. A határ menti projektek megszavazása után egyébként a polgármester szót kért, s köszönetet mondott a voksokért, majd kifejtette: ha most nem ragadták volna meg az alkalmat a pályázásra, majd csak néhány év múlva lett volna legközelebb lehetőségük.

Egyébként a rogeriuszi piac felújítása kapcsán Szabó József RMDSZ-es képviselő arról érdeklődött, mi lesz a munkálatok ideje alatt a kereskedőkkel. A polgármester kifejtette, nem egyszerre fogják kivitelezni az egész beruházást, részenként, az árusokat pedig átköltöztetnék például a szemben lévő parkolóba. Megszavaztak még egyébként 300 ezer lejt a Bihar FC-nek hozzájárulás címen, s egy 30 millió lejes hitelt a Nagyváradi Hőerőművek Zrt.-nek. Ez utóbbi Dorin Corcheș (D-LP) szerint csak elnyújtja a helyzet megoldását (ez azért szükséges, hogy megvalósítsa a vállalat a munkálatokat, amelyeknek eredményeként csökken a veszteségük, részletezték), s a tanácsos arról is érdeklődött, mennyire szerencsés olyan ingatlanra áldozni, amely nem is a város – a Kossuth (ma Independenței) utca 3. szám alatti, a református egyház épületéről van szó –, de mint kiderült, minden felekezet kap bizonyos összeget homlokzat-felújításra.

F. E.

## Köztisztasági és közrendészeti ellenőrzések Nagyváradon

A nagyváradi rendőrség január 16. és 22. között a RER Ökológiai Szolgáltató munkatársainak közreműködésével ellenőrzéseket végzett. Közös vizsgálatuk alatt 22 közhigiéniiai hiányosságot találtak, az utcákon és háztartási hulladék esetében egyaránt. Az Apáca (ma Sovata), a Széles (Menumorut), a Vitéz (ma Bulevardul Decebal) és a Huszár (ma Roșiorilor) utcában voltak tisztogatási akciók, és a hajléktalanokat is elvitték. Továbbá ellenőrizték a parkoló gépjárműveket is, 72 sofőrt büntettek meg, akik közterületen álltak meg mozgássérülteknek fenntartott parkolóhelyen úgy, hogy erre nem voltak jogosultak. Ezen kívül 77 gépjármű zöldövezetben és 160 személygépkocsi tiltott vagy forgalomtól elzárt helyen parkolt. A nagyváradi lakosokat arra kéri a helyi rendőrség, hogy amennyiben szabálytalanságot észlelnek, jelezzék azt a 0259/969-es telefonszámon, vagy a 0800/800-518-as zöld számon (ingyenes), illetve megírhatják a [politia.locala@oradea.ro](mailto:politia.locala@oradea.ro) e-mail címre.

**AUTÓSOK, TURISTÁK FIGYELMÉBE** ● A Bihar és a Fehér megyei rendőrség együttműködésével Vurtop közelében (Fehér megye) parkolóhelyet alakítottak ki csakis autóbuszoknak. Tudatják továbbá, hogy azok a turisták, akik a hétvégéjüket a Vertop-hágó vagy Biharfüred környékén szeretnék tölteni, parkoljanak a kijelölt helyeken. Figyelmeztetnek mindenkit, amennyiben nem ezt teszik, és akadályozzák a forgalmat, illetve veszélyeztetik a közlekedést, bűncselekménynek minősülhet, mely börtönbüntetést vonhat maga után. Télen szombaton és vasárnap Biharlonkától (Lunca) a 75-ös országúton nem közlekedhetnek olyan áruszállító gépjárművek, amelyek meghaladják a 7,5 tonna összsúlyt.

**ÚJABB RESTAURÁLÓMŰHELYT AVATNAK** ● A nagyváradi Körösvidéki Múzeum, a Hajdú-Bihar Megyei Tanács és a debreceni Déri Múzeum közös, európai uniós finanszírozású projektjének keretében farestauráló műhelyt avatnak január 30-án 11 órakor a váradi Aurel Lazár Múzeumban. E program keretében már több restauráló műhelyt sikerült létrehozni Debrecenben és Nagyváradon. A projekt összértéke 133 705 euró. A mostani műhelyavatón a projekttel kapcsolatos további újdonságokról is beszámolnak az ezzel foglalkozó szakemberek.